



Pytanie 1. Prosimy o dopuszczenie urządzenia o głębokości 510 mm zarówno przy zamkniętej i otwartej pokrywie (obecny zapis 540 mm jest prawdopodobnie omyłką pisarską).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2. Prosimy o dopuszczenie: Automatyczne zamykanie pokrywy maceratora poprzedzone sygnałem dźwiękowym w przypadku braku podjęcia czynności - czas przed automatycznym zamknięciem jest regulowany, standardowo 20s.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3. Wnosimy o dopuszczenie środka płuczaco-odkamieniającego przeznaczonego do pracy z maceratorem w miejsce: "Dodatkowy środek dezynfekcyjny - 10 l"

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Dot: proj. postanowienia umowne

Pytanie 4. Wnosimy o dodanie zapisu: "Dostawa i montaż urządzeń zostaną poprzedzone pisemnym lub e-mailowym potwierdzeniem przez Zamawiającego gotowości stanowiska do montażu urządzeń. W przypadku stwierdzenia braku gotowości stanowiska podczas dostawy, Zamawiający zostanie obciążony kosztami ponownego przyjazdu technika oraz kosztami roboczogodzin koniecznych do przeprowadzenia montażu. W takim wypadku, termin wykonania montażu ulega wydłużeniu przynajmniej dwukrotnie."

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy projektowanych postanowień umowy.

Pytanie 5. Wnoszę o następujące zmiany w zapisach dotyczących kar umownych:
§8 Kary umowne – zmiana zapisu dotyczącego kar za zwłokę w wykonaniu Przedmiotu Umowy:
„Strony ustalają, iż Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne za zwłokę w wykonaniu Przedmiotu Umowy w wysokości 0,25% Wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy projektowanych postanowień umowy.

Pytanie 6. §8 Kary umowne – zmiana zapisu dotyczącego braku przeprowadzenia szkolenia:
„Strony ustalają, iż Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości 250 PLN za każdą nie przeszkoloną osobę.”



107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ^A



N° 2017/75987.1

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie kary umownej w tym przypadku do 500 PLN za każdą nieprzeszkoloną osobę.

Pytanie 7. §8 Kary umowne – zmiana zapisu dotyczącego zwłoki w realizacji świadczeń z tytułu Gwarancji:

„Strony ustalają, iż Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości 0,25% Wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy projektowanych postanowień umowy.

Pytanie 8. §8 Kary umowne – zmiana zapisu dotyczącego zwłoki w wykonaniu przeglądu:

„Strony ustalają, iż Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości 150 PLN za każdy dzień zwłoki.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie kary umownej do 150 PLN za każdy dzień zwłoki w wykonaniu przeglądów.

Pytanie 9. §8 Kary umowne – zmiana zapisu dotyczącego odstąpienia Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy:

„Strony ustalają, iż Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości 10% Wynagrodzenia brutto.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy projektowanych postanowień umowy.

107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej^A

ul. Kołobrzeska 44, 78-600 Wałcz
Telefon 261 47 28 09; Fax 261 47 28 20
Regon 570544566 ; NIP 765-14-95-874

Bank Gospodarstwa Krajowego
Oddział w Szczecinie
Nr konta: 64 1130 1176 0016 0104 6420 0002